
157www.dehn-ru.com

Êðåñòîîáðàçíûé ñîåäèíèòåëü äëÿ íàäçåìíîãî ìîíòàæà äëÿ êðåñòîîáðàçíîãî è T-îáðàçíîãî ñîåäèíåíèÿ ïðîâîäíèêîâ

Êëåììû Êðåñòîîáðàçíûå ñîåäèíèòåëè äëÿ íàäçåìíîãî ìîíòàæà

Áåç ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíû
Àðò. № 314 300 314 307
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn Cu
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 8-10 ìì 8-10 / 8-10 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî 
è ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 8-10 / 30 ìì 8-10 / 30 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ 
ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl 30 / 30 ìì 30 / 30 ìì
Áîëò dj M6x20 ìì dj M6x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO NIRO
Ðàçìåðû 50x50x2,5 ìì 50x50x2,5 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

Ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé

Àðò. № 314 310
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 8-10 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 8-10 / 30 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl 30 / 30 ìì
Áîëò dj M6x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ðàçìåðû 50x50x2,5 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé, íàïðèìåð, äëÿ ìîëíèåïðèåìíûõ ñòåðæíåé

Àðò. № 316 163 316 167
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn Cu
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 16 / 8-10 ìì 16 / 8-10 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è 
ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 16 / 30 ìì 16 / 30 ìì
Áîëò dj M6x20 ìì dj M6x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO NIRO
Ðàçìåðû 50x50x2,5 ìì 50x50x2,5 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 



158 www.dehn-ru.com

Êðåñòîîáðàçíûå ñîåäèíèòåëè äëÿ íàäçåìíîãî è ïîäçåìíîãî ìîíòàæà
äëÿ êðåñòîîáðàçíîãî è Ò-îáðàçíîãî ñîåäèíåíèÿ ïðîâîäíèêîâ

ÊëåììûÊðåñòîîáðàçíûå ñîåäèíèòåëè äëÿ íàäçåìíîãî è ïîäçåìíîãî ìîíòàæà

Ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé äëÿ ñîåäèíåíèÿ êðóãëûõ 
è ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ

Àðò. №                                                                                                          319 201                                                   319 207                                                   319 209
Ìàòåðèàë êëåììû                                                                                         St/tZn                                                        Cu                                                    NIRO (V4A)
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd                                8-10 / 8-10 ìì                                         8-10 / 8-10 ìì                                         8-10 / 8-10 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl                      8-10 / 30 ìì                                            8-10 / 30 ìì                                            8-10 / 30 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl                                       30 / 30 ìì                                               30 / 30 ìì                                               30 / 30 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà (ìíîãîæèëüíûé êàáåëü/òðîñ)                                            —                                                      50-70 ìì2                                                50-70 ìì2

Áîëò                                                                                                        di M8x25 ìì                                      di M8x25 ìì                                      di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                                   St/tZn                                                 NIRO (V4A)                                            NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë №                                                                                                      —                                           1.4571 / 1.4404 / 1.4401                         1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ðàçìåðû                                                                                                    60x60x3 ìì                                             60x60x3 ìì                                             60x60x3 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                                    EN 50164-1                                             EN 50164-1                                             EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C)                                        14 êÀ                                                       29 êÀ                                                        7 êÀ

Ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé äëÿ ñîåäèíåíèÿ êðóãëûõ 
è ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ äî 40 ìì

Àðò. №                                                                                                                                                                           321 045                                                   321 047
Ìàòåðèàë êëåììû                                                                                                                                                          St/tZn                                                        Cu
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl                                                                             8-10 / 30-40 ìì                                       8-10 / 30-40 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl                                                                                                  30-40 / 30-40 ìì                                     30-40 / 30-40 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà (ìíîãîæèëüíûé êàáåëü/òðîñ)                                                                                                            —                                                      50-70 ìì2

Áîëò                                                                                                                                                                         di M8x30 ìì                                      di M8x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                                                                                                   St/tZn                                                 NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë №                                                                                                                                                                       —                                           1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ðàçìåðû                                                                                                                                                                    70x70x3 ìì                                             70x70x3 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                                                                                                    EN 50164-1                                             EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C)                                                                                                       12,6 êÀ                                                    35,1 êÀ



159www.dehn-ru.com

Êëåììû

Ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé äëÿ ñîåäèíåíèÿ
äâóõ êðóãëûõ è ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ äî 40 ìì

Ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé äëÿ ñîåäèíåíèÿ
ñòåðæíåé çåìëÿíîãî ââîäà èëè ìîëíèåïðèåìíûõ

ñòåðæíåé

Àðò. № 319 202 319 219
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn NIRO (V4A)
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 16 / 8-10 ìì 16 / 8-10 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è 
ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 16 / 30 ìì 16 / 30 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà 
(ìíîãîæèëüíûé êàáåëü/òðîñ) — 50-70 / 120 ìì2

Áîëò di M8x25 ìì di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë № — 1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ðàçìåðû 60x60x3 ìì 60x60x3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

Àðò. № 319 229
Ìàòåðèàë êëåììû NIRO (V4A)
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 7-10 / 7-10 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è ïëîñêîãî 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 7-10 / 30-40 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl 30-40 / 30-40 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà (ìíîãîæèëüíûé êàáåëü/òðîñ) 35-70 ìì2

Áîëò di M8x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë № 1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ðàçìåðû 70x70x3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C) 5,0 êÀ

Êðåñòîîáðàçíûå ñîåäèíèòåëè äëÿ íàäçåìíîãî è ïîäçåìíîãî ìîíòàæà

Áåç ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíû äëÿ ñîåäèíåíèÿ êðóãëûõ è ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ

Àðò. №                                                                                                          318 201                                                   318 207                                                   318 209
Ìàòåðèàë êëåììû                                                                                         St/tZn                                                        Cu                                                    NIRO (V4A)
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl                      8-10 / 30 ìì                                            8-10 / 30 ìì                                            8-10 / 30 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl                                       30 / 30 ìì                                               30 / 30 ìì                                               30 / 30 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà (ìíîãîæèëüíûé êàáåëü/òðîñ)                                            —                                                      50-70 ìì2                                                50-70 ìì2

Áîëò                                                                                                        di M8x25 ìì                                      di M8x25 ìì                                      di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                                   St/tZn                                                 NIRO (V4A)                                            NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë №                                                                                                      —                                           1.4571 / 1.4404 / 1.4401                         1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ðàçìåðû                                                                                                    60x60x3 ìì                                             60x60x3 ìì                                             60x60x3 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                                    EN 50164-1                                             EN 50164-1                                             EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C)                                        14 êÀ                                                       29 êÀ                                                       7,4 êÀ



160 www.dehn-ru.com

Êëåììû

Áåç ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíû äëÿ ñîåäèíåíèÿ 
äâóõ êðóãëûõ è ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ

Àðò. № 318 251 318 219
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn NIRO (V4A)
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 8-10 ìì 8-10 / 8-10 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è 
ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 8-10 / 30 ìì 8-10 / 30 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ 
ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl 30 / 30 ìì 30 / 30 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà 
(ìíîãîæèëüíûé êàáåëü/òðîñ) — 50-70 ìì2

Áîëò di M8x25 ìì di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë № — 1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ðàçìåðû 60x60x3 ìì 60x60x3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ 
(50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C) 14 êÀ 7,4 êÀ

Áåç ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíû äëÿ ñîåäèíåíèÿ 
äâóõ ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ

Àðò. № 318 033 318 233
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn NIRO (V4A)
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ 
ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl 30 / 30 ìì 30 / 30 ìì
Áîëò di M8x25 ìì di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë № — 1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ðàçìåðû 60x60x3 ìì 60x60x3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ 
(50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C) 8,4 êÀ 7,0 êÀ

Êðåñòîîáðàçíûå ñîåäèíèòåëè äëÿ íàäçåìíîãî è ïîäçåìíîãî ìîíòàæà

Áåç ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíû äëÿ ñîåäèíåíèÿ 
äâóõ ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ äî 40 ìì

Àðò. № 320 044
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl 30-40 / 30-40 ìì
Áîëò di M8x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn
Ðàçìåðû 70x70x3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C) 12,6 êÀ

Áåç ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíû äëÿ ñîåäèíåíèÿ
ñòåðæíåé çåìëÿíîãî ââîäà èëè ìîëíèåïðèåìíûõ
ñòåðæíåé

Àðò. № 318 252
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 16 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 16 / 30 ìì
Áîëò di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn
Ðàçìåðû 60x60x3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 


